

Дзяржаўны камітэт па стандартызацыі Рэспублікі Беларусь

ПАСТАНОВА

Государственный комитет по стандартизации Республики Беларусь

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

5 февраля 2018 г. № 7

г. Мінск

г.Минск

О внесении дополнений в Государственный реестр моделей (модификаций) кассовых суммирующих аппаратов и специальных компьютерных систем, используемых на территории Республики Беларусь

На основании абзаца четвертого подпункта 5.49.2 пункта 5 Положения о Государственном комитете по стандартизации Республики утвержденного Беларусь, постановлением Совета Министров Республики Беларусь OT 31 июля 2006 г. $N_{\underline{0}}$ 981 «Вопросы Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь», и абзаца второго пункта 3 Положения порядке 0 ведения (модификаций) Государственного реестра моделей кассовых суммирующих аппаратов и специальных компьютерных систем, используемых на территории Республики Беларусь, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 7 июня 2002 г. № 738, Государственный комитет по стандартизации Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в раздел I Государственного реестра моделей (модификаций) кассовых суммирующих аппаратов и специальных компьютерных систем, используемых на территории Республики Беларусь, утвержденного постановлением Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь от 14 октября 2011 г. № 74, следующие дополнения:

1.1. подпункт 1.1 пункта 1 дополнить позицией 1.1.82 следующего содержания:

~							
	1.1.82	БелТАКС/КСАТ-04	3.1	автомобильным перевозкам	постановление Госстандарта № 7 от 5 февраля 2018 г.	бессрочно	Заявитель (изготовитель)— УП «Альтернативные технологии», Республика Беларусь, 220035, г. Минск, ул. Тимирязева, 46, оф.3 УНП 100125184

»;

1.2. в пункте 2:

1.2.1. подпункт 2.2 дополнить позицией 2.2.54 следующего содержания:

~							
	2.2.54	BM 8117	Ver 4.1	Торговля*, сфера услуг (кроме транспортных, банков, связи, автозаправочных станций), общественное питание (не обеспечивает выдачу счета и может использоваться в объектах общественного питания без обслуживания потребителей официантами (барменами) за столиками)**	постановление Госстандарта № 7 от 5 февраля 2018 г.	бессрочно	Заявитель (изготовитель)— ОАО «МПОВТ», Республика Беларусь, 220140, г. Минск, ул. Притыцкого, 62 УНП 100346861

1.2.2. подпункт 2.3 после позиции 2.3.36.6 дополнить позицией 2.3.36.7 следующего содержания:

~						
2.3.36.7	АРМ оператора АЗС	10.2	сжиженных углеводородных газов,	Госстандарта № 7 от 5 февраля 2018 г.	бессрочно	

1.2.3. подпункт 2.4 после позиции 2.4.31.3 дополнить позицией 2.4.31.4 следующего содержания:

‹‹

2.4.31.4	Экономика-софт: рабочее место кассира, провизорарецептора для 1С: Предприятие 8	2.3	транспортных, банков, связи,	постановление Госстандарта № 7 от 5 февраля 2018 г.	бессрочно	
			общественного питания без обслуживания потребителей официантами (барменами) за столиками)			

».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель комитета

В.В.Назаренко